



Betyárok” a mátrafüredi óvodában

Egyesületünk (a Mátrai Betyárok Kerékpáros Sportegyesület) 2007-ben alakult. A mountainbike lejtőző szakágában szervezünk edzéseket, táborokat és versenyeket, 2009-től országos, illetve nemzetközi szinten. Jártak nálunk már Spanyolországból, Németországból, Ukrajnából, Szlovákiából és Romániából is versenyzők.

Felmerült az igény, hogy a szervezéshez, a kellékek tárolásához egy állandó helyre lenne szükségünk. A Parádi út 5 szám alatti ingatlan (volt óvoda) megüresedett, amit jól tudnánk hasznosítani. Ez ügyben megkerestük 2011 augusztusában Faragó László polgármester urat, aki elmondta, hogy nem látja akadályát, hogy egyesületünk megkapja ezt az épületet, de erről a képviselő-testület dönt. Több hónapos egyeztetés után - amely során sok segítséget kaptunk Bozsik István alpolgármester úrtól – az utolsó hiánypótlás

beadásával 2012. április 26-án a testület tárgyalta kérelmünket. A bizottsági üléseken és a képviselő-testületi ülésen is egyhangúlag, ellenszavazat nélkül megkaptuk a volt óvoda épületének még használható részét, egy évre. Amennyiben ez az egyéves együttműködés a város és egyesületünk kölcsönös megelégedésére lesz, úgy szóba jöhet az ingatlan hosszabb távú használata is. Köszönjük a városnak ezt az igazán „sportszerű” döntést, és köszönjük Dr. Birizdó Évának, a Vagyonkezelő Csoport vezetőjének a folyamatos kapcsolattartást egyesületünkkel.

Az óvoda épületében egy olyan kerékpáros létesítményt szeretnénk üzemeltetni, amely nemcsak egyesületünk székhelye, klubhelyiségünk, de az idelátogató kerékpárosokat is kiszolgálja kerékpárszervizzel és mosóval, zuhanyozási lehetőséggel, csomag és bringamegőrzővel.

Ezzel a hiánypótló tevékenységgel szeretnénk a Mátrát még vonzóbbá tenni, az idegenforgalom fellendítését segíteni, de erről bővebben egy másik cikkben olvashatnak majd.

Itt szeretnénk megköszönni azokat a felajánlásokat, amiket már eddig kaptunk az épület javításához, berendezéséhez (függönyök, bútorok, kályha, számítógép, festék). Mivel elég nagy az ingatlan, amit be kell rendeznünk, ezért örömmel vesszünk minden további segítséget. Szeretnénk egy konyhakertet is kialakítani az udvaron, ezért főleg konyhaeszközöket is szívesen elfogadunk, valamint az adója 1%-val is támogathatja egyesületünket.

Elérhetőségeink: www.mbkse.hu;
Tel.: 0670/389-93-88 ;
Adószám: 18591693-1-10

Nagy Zoltán, elnök

Dual Slalom verseny (2012. május 20.)

Hosszú készülődés, egyeztetés, engedélyeztetés után nagy segítséggel vágthattunk bele a 2012-es verseny megszervezésébe. A fővédnökséget elvállalva - Gyöngyös város alpolgármestere - Bozsik István, valamint a Mátra Szakképző Iskola igazgatója, Dr. Ördög István álltak mellénk.

Az iskola támogatásával teljesen lehozhattuk a nyomvonalakat az aszfalt pályára. Faanyagot is kaptunk, amit ezúton is szeretnénk megköszönni. Hetekkel a verseny előtt rendbe hoztuk a nyomvonalakat, miközben már egy állandó pálya építésének helyszíneit egyeztetettük. Ezt a pályát a verseny után el kell bontanunk, de ígéretet kaptunk egy állandó használatú pálya kialakítására.

Az önkormányzat a terület engedélyeztetésével, a pályák kialakításához szükséges földdel, a Mátra Szakképző Iskola pedig a terület kitisztításával támogatja törekvéseinket. Reményeink szerint ősszel már egy véglegesre kiépített szlalom pályán rendezhetjük meg a versenyt, kiegészítve dirt és pumtrack számokkal is.

A vasárnapi verseny ragyogó napsütésben zajlott, jó hangulatban, komolyabb sérülések nélkül. A zenéről Cseh Sándor (Sanyiman) gondoskodott, míg Jurecska Matyi sikeresen debütált, mint sportriporter.

Délelőtt folyamatosan lehetett gyakorolni egészen egy óráig, majd fél kettőkor kezdődött az időmérő futam. Az időmérők után érkezett meg a rendezvény két díszvendége, a verseny fővédnöke, Bozsik István alpolgármester úr és Dr. Ördög István igazgató úr, akik egy rövid beszéddel indították el az időközben összehárosított versenyzők futamait.

Három kategóriában - junior, felnőtt és profi - összesen 36 versenyző mérte össze tudását a már lényegesen hosszabb, sprintelős részeket is tartalmazó pályán.

Látványos csatákat és nagyon szép ugrásokat láthattunk a versenyzőktől, akik közül mindenképpen említést érdemel az a kilenc éves Cseh Martin, aki olyan magabiztossággal száguldozott a pályán és ugrált az ugratókon, mintha kerékpárral született volna! Ezúton is gratulálunk, csak így tovább Martin!

A hobbi kategóriát Begov Lőrinc nyerte Becsei Sándor, Kovács Balázs és Szalai Bertold előtt.

Juniorban Pintér Ábel diadalmaszkodott, és élete első versenyén második lett Solymosi Marci Tót Erik és Kövér Gergő előtt.

Profiknál ismét Várkonyi Viktor bizonyult a legjobbnak Mucsi Balázs, Veres Gergely és Kovács Krisztián előtt, akit ezen a versenyen a technika ördöge is hátráltatott.

A döntő futam után kezdődött az ünnepélyes eredményhirdetés. Az ajándékokért köszönet a támogatóknak! A verseny győztesének felajánlott külföldi utazásokat köszönjük a Dominix Garage-nak, a síkapukat pedig Budai Balázsnak (Snowline).

A pályát még a verseny után sikerült teljesen lebontatnunk, és minden szemetet összeszedve kitakarítanunk magunk után. Találkozunk ősszel, ugyanitt!

Köszönjük a lehetőséget, a támogatást és a segítséget: KeletiBlok, Pedál kerékpárbolt, Board'r-x, Dakine, Zerozero, Superpole, KoolStop, Maxx energy, The Dominix Garage.

Pamereink:

Ördög István igazgató (Mátra Szakképző Iskola) és Greczi László igazgató-helyettes, Bozsik István alpolgármester (gyöngyösi önkormányzat), Tóth Balázs (Visiodesign-Mexx SE), Budai Balázs (Snowline), Keszthelyi László elnök (Mátrafüredi Új Polgárörtség), Ollé Dóra, Rostás Gabriella. (Benei Krónika).

Külön köszönet a helyi segítőknek: Rostás Gabi, Ollé Dóra, Csontos Júlia, Szecskő Rita, Eperjes Vivien, Dér Balázs, Solymosi Marci és szülei, Tóth Attila, Takács Balázs Intertransport és természetesen köszönet a remek fotókért Begov Gábornak és Laczházi Zoltánnak.

Nagy Zoltán, elnök

Tisztelt Mátrafüredi lakosok!

Egyesületünk - a Mátrafüredi Új Polgárőrség - megtartotta évzáró közgyűlését, amelyet megtisztelt jelenlétével Bozsik István alpolgármester úr, Szamosvölgyi Judit a Heves Megyei Polgárőr Szövetség alelnöke, majd később Völgyi Ferenc a Megyei Szövetség elnöke és Ludvig Zoltán körzeti megbízott is. Az elmúlt évben egyesületünk taglétszáma 22 fő volt, amelyben három ifjú polgárőr is tevékenykedett, akik ma már egyesületünk teljes jogú felnőtt polgárőrei, öt új tag jelentkezett, és egy fő vált ki, mert távolabbra költözött.

2011-ben összesen 1440 órát töltöttünk szolgálatban, amely nagyrészt járőrözéssel telt Mátrafüreden, de megfordultunk rendszeresen Sástó, Mátraháza és Kékestető környékén is.

Mátrafüred sajátosságaiból fakadóan kirándulóhely, ezért sok turista fordul meg itt, de szórakozni is sokan érkeznek a vendéglátóhelyeinkre. Ezek többsége a szabályokat betartva üzemel, különösebb gond, probléma nélkül és bejelentés működésükkel kapcsolatba nem érkezett hozzánk. Egyesületünk polgárőrei részt vettek különböző rendezvények bizottságában is, általában a szervezők megkeresésére: 2011. április 24-én a Gyöngyös-Mátrafüred közötti kerékpártúra rendezvényt, 2011. október 3-án a Mátra Szakképző Iskolában megrendezett író-olvasó találkozót biztosítottuk, és 2011.

Április 20-án bensőséges ünnepségen emlékezett a Mátrafüredért Természetvédelmi és Turisztikai Alapítvány kuratóriuma a szervezet fennállásának huszadik évfordulójára.

Az alapítványt 1992 márciusában hozta létre kilenc mátrafüredi magánszemély és a Bene Egylet. Tevékenységünket elsősorban a központi Mátrára, azon belül is a Kallók Völgyére összpontosítjuk.

A teljesség igénye nélkül: pályázati segítséggel felújítottuk a Mátrafüredi Madárerdőt. Újra feltártuk a Gyökeresforrást, és rendbe tettük a környékét. Évente ismeretterjesztő előadásokat szerveztünk a gyermekeknek a Madarak és Fák Napján. Minden télen nagy mennyiségű napraforgó magot vásárolunk és gondoskodunk az énekesmadarak téli etetéséről. Ismeretterjesztő táblákat állítottunk fel mátrafüredi közterületeken, amelyeken

Tormay Cécile a két világháború közötti magyar irodalom legsikeresebb írónője. Kétszer jelölték irodalmi Nobel díjra, és 2012-ben megkapta a *Magyar Örökség Díját*.

Jobbágy Éva – a Tormay Cécil Kör alapítója - missziós munkával küzd az író és irodalmi lapja, a Napkelet rehabilitációjáért és Tormay műveinek a Nemzeti Alapantervbe való bekerüléséért.

május 7-én a Kékes Turista Egyesület szervezésében részt vettünk a Mátra takarításában is. 2012 áprilisában biztosítottuk a Tormay-Napkelet konferenciát, május 20-án a Mátra Szakképző Iskolában megrendezett Dual Slalom versenyt és részt vettünk - mint minden alkalommal - a szemétszedésben Mátrafüred belterületén.

Szeretném kiemelni azokat, akik a legtöbb szolgálatot vállalták az elmúlt évben, mert megérdemlik a dicséret szót és a köszönetet: Berényi, Róbert, Borsi László, Dobos György és Kelemen László.

Egyesületünk költségvetése igen szerény. Elmondható, hogy az elmúlt két évben nem volt más bevételünk, mint a tagdíj. Polgárőreink saját felszerelésükben, saját eszközeikkel (elemlámpa, telefon, stb.) és saját gépjárműveikkel látják el a szolgálatot. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Dr. Ördög Istvánnak a Mátra Szakképző Iskola Igazgatójának, aki térítésmentesen biztosítja számunkra a helyszínt rendezvényeinkhez. Külön öröm számunkra, hogy az Eurocar 98 Kft. és ügyvezetője Bakondi Richárd is támogatja munkánkat.

A 2012-es év sem lesz könnyű feladat. Elnökségünk az alábbi feladatokat tartja fontosnak teljesíteni ebben az évben: hatékonyabbá és arányosabbá kell tenni a polgárőr szolgálatellátást, kihasználni az együttműködésből adódó lehetőségeket. Kiemelt feladatként kezelendő a

Húsz éves a Mátrafüredért Alapítvány

hasznos információk mellett a természetvédelem fontosságára hívjuk fel a figyelmet.

Több sikeres kiadványt jelentettünk meg, amelyek közül kiemelkedik a 2009 karácsonyára reprint formában kiadott *A Mátra* című útikalauz. Tavalay a Máriácskánál új, Szent Kristófot ábrázoló kegyszobrot állítottunk fel, a szentelésen több százan vettek részt.

Társszervezőként részt vettünk a mátraházi *Tormay Cecilé-konferencia* szervezésében.

Alapítványunk húsz éves évfordulóját egybekötöttük a százötven évvel ezelőtt született Széky Istvánra történő emlékezéssel, ennek keretében emléktáblát avattunk a Széky István turistaút kezdőpontjánál, a mátrafüredi Malom Fogadónál. Széky István ahhoz a nagy generációhoz tartozik, amelynek tagjai az 1900-as évek elején megalapozták a mátrai

Tormay - Napkelet konferencia

2012. április 15-én került megrendezésre az I. Tormay-Napkelet konferencia Mátraházán, a Hotel Ózon Residenceben, melyet neves közéleti személyiségek is megtiszteltek jelenlétükkel.

A konferenciát Faragó László Gyöngyös város polgármestere nyitotta meg, majd Lezsák Sándor az Országgyűlés alelnöke, Hoffmann Henrik

fiatalkorúak, külterületen lakók, közrend, közbiztonság, környezetvédelem, katasztrófa elhárításból adódó kötelezettségek teljesítése. Javítani kell a polgárőr szolgálat anyagi és technikai feltételeit (polgárőr jelvények, ruházat, üzemanyag támogatás, járőr felszerelés stb..) Jól elkészített pályázatok benyújtásával részt venni a kiírt és részünkre is elérhető pályázatokon. Aktívan részt venni a megyei és helyi polgárőr napokon és a város rendezvényein. Kezdeményezzük együttműködési megállapodás aláírását Gyöngyös város önkormányzatával és más helyi intézményekkel. Minden polgárőrnek vizsgát kell tennie, hogy teljes jogú polgárörként végezhesék szolgálatukat. Csatlakozunk az OPSZ felhívásához és a gyöngyös környéki erdőkben bevezetjük a lovas polgárőr szolgálatot Szeretnénk hozzájárulni a 24-es főútvonalon a motoros balesetek megelőzéséhez, a szabályszegések csökkentéséhez, ezért főként hétvégeken motoros polgárőr járőrözéseket tervezünk.

Kérjük Önöket, hogy továbbra is számítsanak ránk, hívjanak, ha szükség van a polgárőrök önkéntes munkájára!

Elérhetőségeinken mindig megtalálnak bennünket: a 06 (70) 930-26-58 telefonszámon, vagy írjanak a matrafuredipolgarorseg@gmail.com címre!

Tisztelettel: Keszthelyi László, elnök

turizmust. Célunk az volt, hogy a nagyközönség is képet kapjon a Mátra első jelzett turistaútjának névadójáról. E célból egy kiadványt is megjelentettünk. Széky István: *A tudományok rendszertana* című műve eredetileg 1902-ben jelent meg. A mostani kiadás szövegét Dr. Lisztóczy László gondozta, és írt hozzá életrajzot Széky Istvánról, amely az eddigi legteljesebb biográfiának tekinthető e tárgy körben.

Ünnepségünk második részében a Mátrai Tájvédelmi Irodában is Széky Istvánról hallgattunk előadást és visszaemlékezést, majd Szuromi László, alapítványunk elnöke az elmúlt húsz évet értékelve az alapítóknak és a jelenlegi kuratóriumi tagoknak Hanák Kolos emlékérmét adott át. A jó hangulatú délutánt fogadás és beszélgetés zárta.

Nagy Gyula

szállodaigazgató és Jobbágy Éva fő szervező köszöntötte a nagyszámú közönséget.

Az egész napos konferencián neves irodalomtörténészek (Lisztóczy László, Takaró Mihály, Medvigy Endre, Soós Sándorné) ismertették Tormay Cécile életútját és műveit.

Bujdosó könyve eddig elhallgatott történelmi valósága mind a mai napig

nemkívánatos igazságokat mond el. Megtudhatja az olvasó a visszafordíthatatlan történelmi tényeket, ahogy Károlyi és öt minisztere eladta ezeréves hazánkat, a Felvidéket, Erdélyt a Bánátot. Az akkori nagyhatalmak trianoni döntése nyilvánvaló volt. Ha a magyaroknak sem kell, lemondanak róla...

Hallgathattunk zenés Tormay breviáriumot Dévai Nagy Kamilla és Koncsos Melinda előadásában. Felavatásra került a hotel parkjában a Szőke György kezdeményezésére és közadakozásból

Mindannyian tudjuk, hogy melyik férfiút jutalmazta a „legnagyobb magyar” jelzővel a haza. Vajon a magyar nép eddigi történelme során melyik nő ill. asszony érdemelne meg a „legnagyobb magyar asszony” titulust? Melyik nő tette eddig talán minden más asszonytársa előtt a legtöbbet hazájáért, nemzetéért? Csatákban győzedelmeskedő, hadak élén fegyvert forgató harcias amazonunk nekünk nincsen. Van azonban egy Tormay Cécile-ünk, aki az első világhéget követő magyarországi borzalmak hatására a kor férfait megszegyenítve életét és tudását az ezeréves Magyarországért, annak történelmi határaiért, a magyar nemzetért áldozta. Harcolt ő, bár fegyvere a toll volt, pajzsa pedig, mellyel a hazát védte a kimondott szó volt. Nemzetvédő igazsága mégis szálla volt (és szálla ma is) mindazoknak a szemében, akik egy nemzetet akarnak eltiporni. Nagyságát én szavakba nem

állított Tormay emlékoszlop (Tóth Péter nagyrédei szobrász alkotása), melynél Faragó László mondott lélekemelő ünnepi beszédet. Késő délután a Kondor Katalin vezette kerekasztal beszélgetéssel zárult a program.

Mátrafüredet többen is képviselték a konferencián: Nagy Gyula Tormay Cécile mátraházai életéről és villájáról tartott előadást, Szuromi László a Mátra természeti értékeit mutatta be, jómagam a szervezésbe kapcsolódtam be. A Mátrafüredért Természetvédelmi és Turisztikai Alapítvány

Tollhegyben a nemzet hálája

tudom önteni, mert személyisége olyan magasságokba ért fel, melybe felkapaszkodni csak keveseknek adatik. Az ő munkássága, élete egy eltagadott élet. Betiltott könyvei, neve évtizedekig a politikát (és vele az életünket) meghatározók örök érvényűnek hitt szellembörtönében várta palackból kiszabadulni vágyó igazmondó szellemként azt a percet, mikor újra fényre törhet. Hála Istennek, elérkezett az a perc. Vele együtt másokról is lassan lehullhat a feledés leple, mindazokról az alkotókról, politikusokról, akiknek legnagyobb bűnük nem volt más, mint hogy mertek magyarnak lenni, észrevették, hogy olykor ebben az országban fejreállított világgént egy nemzetet a saját hazájában akarnak térdre kényszeríteni, kivéreztetni.

75 éve már nincs közöttünk Tormay Cécile, de Mátraházán, a Hotel Ózon Residence parkjában, nem messze villájától,

a konferenciára a Tormay villát ábrázoló reprint képeslapot jelentetett meg, az emlékoszlophoz a faanyagot az EGERERDŐ Zrt. Mátrafüredi Erdészete adományozta. A faragás költségeihez mátrafürediek is hozzájárultak: Belkovic Márta, Benyovszky Péter, Dobránszky Zsuzsa, Mátrafüredért Természetvédelmi és Turisztikai Alapítvány.

A rangos vendégek és a közönség biztonságáról Keszthelyi László és polgárőrsége gondoskodtak.

Rostás Gabi

ahol 1937. április 2-án élete lángja kihuny, most már egy töltőtoll alakú fa emlékoszlop (Tóth Péter szobrász alkotása) őrzi nevét. Egy toll, égbe mutató tollhegygel.

Az emlékoszlopot a Tormay Cécile Kör állíttatta közadakozásból, avatására 2012. április 15-én került sor. Az avató ünnepségen Petrás Mária énekelt, Faragó László Gyöngyös város polgármestere valamint Döbrentei Kornél költő mondtak beszédet. Az alkotást Tömördi Viktor ferences atya szentelte meg.

Szőke György

(Az emlékoszlop támogatói: Hotel Ózon Residence, Asztalos Miklós, Faragó László, Gyöngyös város polgármestere, Jobbágy Éva, a Tormay Cécile Kör alapító-vezetője, Kiss Péter, Szőke György, Szabó Ágnes, Szabó László, Tóth Péter, Vargáné Nagy Mária, és más névtelen adományozók.)

A Mátra földtani vázlata és barlangjai

(Néhány jellegzetes barlang bemutatása a különböző genotípusú más és más kőzetekben alakult üregek közül)

Csőrgő-pataki-álbarlang a mátraszentimrei Csörgő-völgyben található tömbközi álbarlang (vagy táluszbarlang). A barlangot a völgyoldalról leguruló, egymásnak támaszkodó andezit-kőtömbök közti rések alkotják. A kőtömbök közti járható réseken a patak is átfolyik. Az álbarlang két egymással párhuzamos és egy az ezeket összekötő folyosóból áll, melynek összhossza 9,5 m, átlagos magassága 1 m. (ESZTERHÁS 1996).

Görgeteges-eresz a Domoszló melletti Tarjánka-szurdokban folyó patak oldalazó eróziója által kikoptatott barlang andezitagglomerátumban. Mint az oldalazó erózió által alkotott üregeknél szokott lenni, az üreg szélessége meghaladja annak beöblösödését. Ez esetben 7,5 m a barlangeresz szélessége, 3 m-t tart befelé és átlagosan 1 m magas. Alján kisebb-nagyobb kőgörgöttegek és andezithomok található. Árvezék esetén napjainkban is víz jár benne és a sodort törmelékekkel tovább formálja a barlangot.

Macska-eresz időszakos vízesés alatt örvénylő erózió formálta üreg a bátonyterenyi Macska-völgy riodácittufájában. A 9 m magas vízesés alsó harmadában van a barlangeresz legmélyebb, 3,1 m-es beöblösödése. A vízesés falában még több mélyedés is van, valamint jól látszó vízszintes bordák képződtek az

ellenállóbb rétegeknél a szelektív erózió hatására. **Macska-barlang** a bátonyterenyi Macska-völgy szurdokszakaszában kőzetséthűződés által keletkezett barlang riodácittufában. A völgy lemélyülésével a visszamaradó meredek völgyfal oldaltámasza megszűnt, így abban előbb feszültségek gyűltek össze, majd megrepedt és a repedés mentén a kőtömbök barlangméretű rést hagytva eltávolodtak egymástól. A Macska-barlang teljes hossza 14,5 m, szélessége 1 m, magassága a legtöbb helyen 2 m körüli.

Cserepes-eresz többnyire hő- és nedvességingadozás okozta aprózódással keletkezett üreg a parádi Cserepes-tető andezit-agglomerátumból álló meredek oldalának egyik sziklaszirtjében. A barlangeresz beöblösödése 3 m, szélessége 4,5 m, magassága a bejáratnál 4 m, beljebb 1 m. A leszakadt kisebb-nagyobb agglomerátumdarabok egy része legurult a meredek lejtőn, más része pedig az eresz alján halmozódott fel.

Mismucska-barlang a parádsasvári Kösörű-völgy alsó miocén kovás kőtésű konglomerátumban lúgos oldódás által keletkezett barlang. A barlang csőszerű folyosóit a kovás kőtésű konglomerátumban csak a 9 pH-érték feletti lúgok voltak képesek kioldani. E lúgok a Kösörű-völgy feletti Gyökeres-tető ma már csak a

gejzirkúpok romjai alapján felismerhető gejzírjeiből származtak. A gejzírrekből előbb a felszínen, majd a kőzet repedéseiben alácsurgó lúgok számos csőszerű járhatatlan és barlangméretű folyosót oldottak a konglomerátumban. Ezek egyike az elágazó folyosóhálózatot alkotó, 7,8 m hosszban bekúszható, 50-70 cm átmérőjű Mismucska-barlang.

Malomköves-csarnok a gyöngyössolyosi Csák-kő legnagyobb mesterséges ürege. A Csák-kő riolitjából egykor malomköveket készítettek. Ennek érdekében a legmegfelelőbb struktúrájú kőzetreteget követve bányacsarnokokat képeztek a riolitban. A malomköveket a helyszínen faragták ki a kőzetfalból, majd ácsolatba foglalva eresztették le a hegyoldalra. A máig megmaradt legimpozánsabb bányacsarnok a Malomköves-csarnok. Bejárata 3 m széles és 1,8 m magas. Belső tere 19,5 m hosszú, 6-10 m széles és 1,8 - 3,3 m magas. A csarnokban ma is látható 9 rontott és így a falban hagyott malomkő (ESZTERHÁS - GÖNCZÖL - SZARKA 1991). (Befejező rész)

Eszterhás István, speleológus
- Dr. Szentés György, geológus

(Bővebben a
http://geogr.elte.hu/nonkarstic/start_map.html
weblapon

Kulturális élet a Mátra Szakképző Iskolában



Zajdó Lajosné
Vetter Ágnes – egykor
füredi lakos –
országosan szervezi a
Keresztény
Vándorkiállítás,
melynek egyik
állomása Mátrafüred.

Dr. Ördög István
igazgató örömmel ad
helyet az iskola aulájában ezeknek a
kulturális eseményeknek, melyeknek
állandó vendégei egyházi személyiségek is,
akik a megnyitó ünnepségen az igazgató
köszöntője után rövid előadást is tartanak.

Az iskola közel 700 növendéke láthatja
a kiállításokat, és érdeklődéssel vesznek
részét a megnyitóünnepségen.

Februárban *Makovecz Imre épített világát*,
áprilisban Jüling Krisztián légifotós
felvételeit láthattuk *Mosolyogva néz rám a
Dunától a Tiszáig* címmel. Májusban
Jankovics Marcell *Az ember tragédiája*
című filmjének grafikáiból nyílt kiállítás. A
bevezetőben Gembiczky Gál Irén
ismertette Jankovics Marcell gazdag
életútját, majd Péntes Szabolcs grafikus a
művésszel töltött közös munkát és
élményeket osztotta meg a közönséggel.

A Mátra Szakképző Iskola még három
izgalmasnak ígérkező kiállításnak ad helyet

ebben az évben a *Keresztény
Vándorkiállítás* keretében: Petrás Mária
kerámia művész alkotásairól készült
fotókiállítást, Simon Péter természetfotóit és
Polgár Tamás ikonfestő alkotásait
csodálhatjuk majd.

A kiállítások témájához a Jakkal család
választ zenei anyagot, ezzel teljesebbé,
igényesebbé téve a rendezvényt.
Itt van helyben, szép környezetben,
vegyünk részt ezeken a kulturális
eseményeken, hiszen a művészet
felülemelkedik a hétköznapiakon, olyan
magasságokba, ahol harmónia, béke és
nyugalom van.

(R.G.)

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK

VÁROSÜZEMELTETÉS

A városgazda – Kővári László – tájékoztatása szerint a
Pálosvörösmarti út 40 szám előtt az áttervezett betonozási munkálatai
elkészültek. Ettől lejjebb, a túloldalon, egy 30 méteres
árok szakasz került tisztításra.

LYRA KÖNYVESBOLT

A könyvesbolt diszkont üzlete megnyílt a Fő tér 10 szám alatt
(könyvtár udvar). Könyvek **200-400-600** Ft-os áron.

GENOVÉVA FODRÁSZAT

Szeretettel várom vendégeimet **új helyszínen**.
Mátrafüred, Béke út 4. (Takarékszövetkezet mellett).
Antal Éva M: +3630-44-789-44

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN

PostaNyugdíj Program (egyhavi díj ajándékba), PostaFészek Őr
(otthonbiztosítás), PostaÉrték Őr (életbiztosítás). Megtakarítás,
bonus, kedvezmények! Bővebb felvilágosítás a mátrafüredi
postán. Cola (2l) 300 Ft, Chibo kávé 475 Ft, Sindy
papírszembkendő 130 Ft, Balaton szelet 70 Ft, Sport szelet 90 Ft,
utasbiztosítás, elektronikus mobil feltöltés.

USZODA

A Füred-Hotel wellness szolgáltatásait a helybeliek is igénybe
vehetik. Uszoda egész napra 600 Ft. Az egyéb
szolgáltatások (masszázs, szauna, szolárium) árai, bejelentkezés a
recepción.

TELEHÁZ

Grassalkovich Anna természetfotóiból láthatnak kiállítást,
valamint Vilcsék Katica mindig megújuló gyöngy ékszereiből.

SZEMÉTSZEDÉS

Május 12-én a Kékes Turista Egyesület szervezésében, június 2-án
az országos szemétygyűjtési akcióhoz csatlakozva Mátrafüred
belterületén volt szemétygyűjtés. Mindkét alkalommal a Mátrai
Betyárok Kerékpáros Sportegyesület, Keszthelyi László és
polgárőrsége, a Porges család, Bernáth Zoltán és Rostás Gabi
vettek részt a takarításban.

PIZZALAND

Húszféle helyben sült pizzák házhozszállítással a Landor
Büféből 12-22 óráig: 0620/2610-544

IGAZI TEJ

Minden szerdán és pénteken termelői, teljes értékű nyers tej,
tejföl, túró házhoz szállítása. Móczár Imre: 06-20/55-49-795.

NYÁRI AKADÉMIA

2012. június 25-29-ig rendezzük meg a művészeti kurzust
gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt.
Jelentkezés: 0630/28-48-176

TÁRSASÁGI ÉLET

Minden második kedden 16 órától a Porges villában. (Parádi út 3.)
Témák: művészet, zene, hétköznapiak.

CITY CARTEL – Ingatlan és hiteliroda hálózat

Várjuk Kedves Ügyfeleinket, akik ingatlanok eladását, vételét, bérbeadását, teljes körű hitelügyintézkést, megtakarítást, biztosítást az
ország egyik legdinamikusabban fejlődő City Cartel hálózatán keresztül szeretnék lebonyolítani. Munkatársaink az egész ország területén
rendelkezésre állnak. A C.C. 100%-ban magyar tulajdonú cég. Az országban 34 irodánk működik.

Új és használt INGATLANOK, telkek, irodák, raktárak ÉRTÉKESÍTÉSE, bérbeadása, értékbecslés.

Széchenyi hitel pályázatok, lakástakarékpénztár (vissza nem térítendő állami támogatással).

Bőgérné Szécsi Mária: 0630/47-1-542-6; 0670/601-1081

Következő lapzárta: 2012. augusztus 10. (e-mail: gabirosztas@gmail.com)

**A Benei Krónika valamennyi számát elolvashatják az Országos Széchenyi Könyvtárban, a Városi Könyvtárban, valamint
a www.matrafured-bene.hu, a www.matrasport.hu és a www.gyongyos.hu weboldalon.**

Impresszum

Felelős kiadó és felelős szerkesztő:

Rostás Gabi (3232 Mátrafüred, Parádi út 15.);

Tördelő: Papp-Krigovszky Beáta;

A Benei Krónika támogatói: Bágyi Erika, Bőgér András, Giczey András, Jurecska Endre,
Keszthelyi László, Lukács Ferenc, Lukácsné Gyulavári Erika, Mátra Szakképző Iskola,
Mátrafüredi Erdészeti, Dr. Mózer Albert, Németh Gyula, Sebők István, SecondWind MKSE,
Szobóczy Tamásné, dr. Szobóczy Zsófia, Varga István.

Megjelenik 300 példányban Mátrafüreden, Mátraházán és Kékestetőn.

Elérhetőség: 06-30/28-48-176

ISSN 2062-5286; HU ISSN 2062-5294 (online)